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C^MARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -ACRE
Rua Hugo Carneiro, n® 567 -Bairro Bosque

ATA PLENARIA,  DE  14 DE SETEMBRO  DE 2021.

Ata   da   559   sessao   ordinaria   da   primeira   sess5o
legislativa  da  d6cima  quinta  legislatura  da  C3mara
Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos quatorze dias do  mes de setembro do ano de 2021, as oito  horas e dez  minutos,  no  Plen5rio
da  Camara  Municipal  de  Rio  Branco;  sob  a  presidencia  do  vereador  N.  Lima,  secretariado  pelo
vereador  Samir  Bestene,  presentes  ainda  os  Vereadores:  Adailton  Cruz,  Arnaldo  Ball.os,  C6lio
Gadelha, Fabio Aradjo, Emerson Jarude, Francisco Piaba, Joaquim Florencio, Lene Petec5o, Michelle
Melo,  Raimundo  Castro  e  Rutenio  Sa;  foi  declarada  aberta  a  sess5o.  Justificada  a  ausencia  dos
vereadores: Ant6nlo Morals, Ismael Machado e Raimundo Nen6m. A ata da sessao anterior fol
aprovada   par   unanimidade.   Constaram   no   EXPEDIENTE   DO   DIA:   OFicIO/Ng.   96/2021:   EM

REspOsTA  AO  OFrcio/DILEGis/NO  446/2021,  OFiciALizA  0  VEREADOR  EMERsON  jARUDE  PARA

COMPOR    A    COMISSAO    ESPECIAL    DE    INQUERITO    DO    TRANSPORTE    COLETIVO;    OFicIO/    N9.

033/2021/CMRB/GVAc;   OFieio/Ng.   15/2021/GAB.   FABio  ARAujo;   OFfcio/Ng.   266/2021/GAB.
RBPREV;  OFfcIOS/N9.  1.425,  1.426,  1.436 e  1.462/2021/COJUR;  OFl'Clo/N9.  25/2021/CENTRAL  DE

APOIO  AS  ASSOCIAC6ES   DE   MORADORES   DA  SOCIEDADE   CIVIL   ORGANIZADA   DO   ESTADO   D0

ACRE-CEAMES e OFfcIO/Ng 507/SEPLAN/2021. Neste momento, foi lido, pelo presidente N. Lima,

o teor da Resolu€ao Legislatlva n°13/2021, que dlsp6e sabre a cria€ao da Comissao de lnqu6rito
visando a fiscalizacao do setor de transporte pdblico de Rio Branco, tendo em sua composicao
os membros titulares os Vereadores Rutenio Sa - PP,  Mlchelle  Melo -  PDT, Adailton Cruz - PSB,
Lene Petecao - PSD e Fabio Aradjo - PDT; e, coma membros suplentes os Vereadores Ant6nio
Morais -PSB e Emerson Jarude -MDB. Aberta a TRIBUNA POPULAR, de propositura do vereador
Arnaldo  Barros,  com  o  tema:  Transporte  Pdblico  de  Rio  Branco.  Gracileidy  Almeida  Da  Costa

Bacelar  -  Assessora  Juridica  Do  Sindicato  Dos  Trabalhadores  Do  Transporte  Do  Acre  assomou  a

tribuna. Tratou das nuances do Termo de Ajustamento de Conduta -TAC, firmado pelo sindicato,
referente  as  condic6es  legais  do  Projeto  do Transporte,  a  ser apreciado  em  Plen5rio.  Ao final,  a

oradora  saiu  em  defesa  dos  trabalhadores  do  setor.    Francisco  Leite  Marinho  -  Presidente  Do
Sindicato Dos Trabalhadores Do Transporte Do Acre assomou a tribuna.  Lamentou as dificuldades

enfrentadas pelos colaboradores do setor e solicitou ajuda dos parlamentares. Francisco Carneiro
De   Brito  -  1.  Secretario  do  Sindicato  assomou   a   tribuna   e   corroborou   as  falas   dos   que  a
antecederam.   Na   sequencia,   os   vereadores,   previamente   inscritos,   fizeram   uso   da   palavra.
Vereador Adailton  Cruz  indagou  acerca  da  morosidade  do  pagamento  dos  encargos trabalhistas
aos profissionais do setor. Vereador Emerson Jarude pontuou  negativamente o descumprimento
dos  termos judiciais  por  parte  das  empresas  no  decorrer  de  todo  o  imbr6glio  ainda  em  curso.
Vereador Arnaldo Barros levantou  questionamentos sobre  a  destina¢ao  dos valores oriundos  da
compra de vales -transporte  pelas empresas de  Rio Branco;  e, ainda tratou da ausencia de  linha
em atividade no Bairro Aeroporto Velho. Giaclleidy Almeida Da
Reafirmou seu compromisso em defender a categoria e associou ::S#:::ep'::ba,:S:ams°eun:r:ri:audnoa;

'ValorEe a vide, nao use drogas"
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ao empresariado,  mediante  represalias ao Sindicato.  Quanto ao TAC,  a  assessora juri'dica afirmou

ser  a  melhor alternativa,  momentanea,  para  o  contexto.  Sobre  a  destinac5o  do  pagamento  dos
vales  aludidos,  a  oradora   nao  soube   responder.   Por  fim,  confirmou   a   reducao  da  frota  em
atividade,  vista  a   crise   instaurada   no  setor  de  transportes  da   capital;   pauta   levantada   pelo
vereador  Arnaldo   Barros.   Vereadora   Michelle   Melo   se   colocou   a   disposic5o   da   causa   dos
trabalhadores.  Vereador  Francisco  Piaba  somou  forcas  em  favor  dos  colaboradores.  Vereador
Fabio Aradjo  lembrou das tratativas visando a solucao dos problemas dos coletivos e defendeu  a
aprovaeao de uma materia que assegure os direitos dos servidores do Transporte. Vereadora Lene
Petecao  cobrou  comprometimento  do  empresariado  do  setor  para  com  os  trabalhadores,  ao

passo em  que justificou  saida  precoce da  sess5o  por conta  de agenda  na  Educacao. Vereador N.
Lima  levantou  questionamento  sobre  a  previs5o  de  verba  federal  destinada  ao  pagamento  dos
trabalhadores  do  setor.  Gracileidy  Almeida  esclareceu  nuances  do  questionamento,  confirmou
acordos  de  reduc5o  de  jornada  de  trabalho  e  projetou  encaminhamento  de  minuta  do  TAC  a
Camara,   visando   a   discussao   do   conteudo.        Vereador   N.   Lima   tratou   das   inconsistencias
encontradas  no  Projeto do Transporte e apresentou sugest6es ao Sindicato, como a  participacao
do  Minist6rio  Ptlblico  no  TAC  e,  ademais,  consulta  ao  Tribunal  de  Contas  do  Estado  quando  da

elaboracao  do  Termo.  Encerrada  a  Tribuna  Popular.  Aberto  o  PEQUENO  EXPEDIENTE.  Vereador

C6Iio  Gadelha  assomou  a  tribuna.  Tratou  da  crise  hidrica  no  Estado  e  sugeriu  ao  poder  ptlblico

investimentos   em    reservat6rios,    visando   solu¢6es    para    a    problema.    Em    outra    pauta,    o

parlamentar ainda externou preocupa¢5o com a situacao dos trabalhadores do transporte coletivo
de  Rio  Branco.  Vereador  Emerson  Jarude  assomou  a  tribuna,  A  luz  do  Plano  Plurianual  de  Rio

Branco,  o parlamentar confirmou  apresentacao de emenda a fim  de garantir a cria¢5o da Guarda
Municipal,  pauta  adiantada  atrav6s  da  elaboracao  de  minuta  de  anteprojeto  ao  prefeito  de  Rio
Branco, bern como realizaeao de estudo financeiro, despesa orcada na casa dos quatro milh6es de
reais.  0  vereador  ainda  confirmou  a  apresenta¢ao  de  outras  seis  emendas,  totalizando  sete  ao
PPA.  Vereadora  Michelle  Melo assomou  a  tribuna.  Registrou  agenda  na  Secretaria  Municipal  de

Saude  de  Rio Branco -SEMSA e comemorou  o inl'cio da  efetivac5o do proj.eto de  lei  que  preve o
agendamento   remoto   de   consultas   medicas   na   capital.   Na   oportunidade,   a    parlamentar

parabenizou  a  equipe  em  Satide  do  Municipio,  ao  passo  em  que  projetou  realizac5o  de Tribuna
Popular  com  os  personagens  envolvidos  com  a  iniciativa.  Vereador  Francisco  Piaba  assomou  a

tribuna.  E, ao tratar do Projeto do Transporte Ptiblico, saiu em defesa dos trabalhadores mediante

a  previs5o, em  Lei,  da garantia  dos direitos dos mesmos. Ja  em outra  mat6ria, o orador registrou
agenda  na  SAFRA, onde  reivindicou  melhorias de trafego a comunidade rural  do Caipora  e, ainda

destacou visita ao  DERACRE,  a fim  de  buscar benfeitorias a  regiao do  Benfica. Oportunamente, a

parlamentar agradeceu  aos gestores contatados.   Vereador N.  Lima assomou  a tribuna. A luz de
relato  pessoal,  apresentou  indica€5o  ao  Executivo  visando  a  instalacao  de  sistema  de  vigilancia

eletr6nica  nos cemit6rios da  capital, alvos constantes de furtos. J5  em outro assunto, o vereador
destacou a import8ncia dos esclarecimentos prestados, de interesse da CPI do Transporte, durante

a  tribuna  popular.  Encerrado  o  pequeno  expediente.  Sess5o  suspensa  por  10  (dez)  minutes.
Sessao  reaberta.   Aberto  o  GRANDE  EXPEDIENTE.  Vereador Samir  Bestene  assomou  a  tribuna.
Munido  de  relat6rio fotogr5fico,  e  ap6s visita  aos  bairr

'ValorEo a vide, nao use
a  capital,  alertou  para  as  deficiencias
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des  vias  contempladas  com  o  programa  Ruas  do  Povo,  ao  mesmo  tempo,  o  orador  chamou
atenc5o do Executivo pare o problema. Em aparte o vereador Rutenio S5. Num segundo momento,
o  parlamentar  tratou  de  Cpl  do  Transporte;  parabenizou  os  edis  envolvidos  com  a  tematica;
comemorou   a   instauracao   da   Comiss5o   e   projetou   a   garantia   dos   direitos  trabalhistas   dos
colaboradores do setor. Vereador Adailton Cruz assomou a tribuna. Comemorou a instaura¢5o da
CPI  do  Transporte   Pdblico;  cobrou  o  rigor  de   Lei  aos  respons5veis  legais  pefa  crise  do  setor;

apresentou reletos populares evidenciando as mazelas do sistema de mobilidade urbana da capital
e solicitou celeridade do Executivo quanto ao reencamlnhamento do PL a Casa Legislativa. Par fim,

tratou  des  rnaterias  em  tramitac5o  nas  Comiss6es  da  Camara.  A  seguir,  o  presidente  N.  Lima
oficializou a instaurac5o da Cpl do Transporte Pdblico de Rio Branco e confirmou presidencia da
referida  Comiss5o,  composta  pela  `iereadora  Michelle  Melo,  presidente;  F5bio  Aradjo,  \/jce-

presidente   e   como   relator  o  `/ereador  Adai[ton   Cruz.   Na   sequencia,   ainda   comunicou   a
prorrogac5o do prazo de apresentac5o das proposig6es para concess5o dos titulos de cidadania
Rio-branquense e Verde.  Encerrado o Grande Expediente. Aberta a ORDEM DO DIA.  Registrada a

presence   dos   parlamentares:   Adailton   Cruz,   Amaldo   Barros,   Celio   Gadelha,   Fabio   AraGjo,
Francisco   Plaba,  Joaqulm   Florenclo,   Mlchelle   Melo,   Ralmundo  Castro,   Rutenfo   Sa  e  Samir
Bestene;   ausentes  de  toda   a  Ordem  do  Dia,  justificadamente,  os  edis:  Ant6nio   Morais,   lsmael
Machado, Lene Petecao e Raimundo Nen6m. Lida a  pauta de  mat6rias:  Reauerimento nl53/2021,
de autoria  do vereador Fabio Arat]jo,  que requer c6pfa  do processo  licitat6rio e contrato firmado
com  o  posto  de  combustivel  respons5vel  pelo  abastecirnento  dos  veiculos  oficiais  da  Secretaria
Municipal  de  Zeladoria  de  Cidade  -  SMZC  e  de  Secretaria   Municipal  de  Agriculture   Familiar  e

Desenvolvimento Econ6mico -SAFRA, juntamente com os registros de consumo de combustivel e
diario de bordo dos motoristas; vota¢5o; aprovado per unanimidade, por 10 (dez) parlamentares

presentes. Reauerimento n®154/2021, de autoria do vereador Ant6nio Morais, que requer Moc5o
de    Pesar   aos   amigos   e   familiares   do   senhor   Edson    Israel    Lira;   \/otag5o;   apro\/ado   por

unanimidade,  per  10  (dez)  parlarnentares  presentes.  Encerrada  a  Ordem  do  Dia.  Nao  houve
inscritos ne EXPLICACAO PESSOAL. Nade mais havendo a constar, a sess5o foi encerrade as 10h45.

E,  pare os devidos fins, foi  lavrada a presente ata que, ap6s ser lida e aprovade  por unanimidade,
foi assinada por ele, Presidente, e, por mim, Secretario.

'Valorlze a vida, nao use drogas"

SAMl
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STENE

ti,o ad hoc.
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RESOLVE:
Designar  o  Vereador  Hildegard  Gondim  Nogueira  e  o Assessor  Parla-
mentar Yan cla Silva Lima para participarem do c,urso .`Elaborando o Or-

camento Pdbllco Municipal ~ No$6es Gerais e Fundamentos", a ser ,.ea-
lizado pela empresa WQualificar - Capacitagao e Treinamento" na cidade
de  Natal  -RN,  no  peri'odc)  de  21  a  25  de  setembro  do  ano  em  curso,
com sa/da  em  20/09/2021,  e  retomo em  26/09/2021,  concedendo-lhes
6,5  (seis e meia) clianas,  nos termos da  Resolucao Legislativa n° 05/14.
REGISTRE-SE,  PUBLIQUE€E  E  C,UMPRA-SE.
Rio Branco-Acre,16 de setembro de 2021.

Cap.  N.  lima
Presiden{e

PORTARIA N° 300/2021
0 PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCOACRE, NO
USO  LEGAL  DAS  ATRIBulcoES  QUE  LHE  SAC  CONFERIDAS  POR
LEI,NOSTERMOSDOPROCESSOADMiNisTFA!TIVO25.354/2021,
RESOLVE:
Designar  a  Vereador  Raimundo  Nonato  de  Castro  para  parricipar  do
curso  "Elaborando  o  Oreamerito  Pdblico  MuniCipal  -  Noc6es  Gerals  e
Fundamentosn,  a  ser realizado  pela  empresa  -Qualificar -Capacltagao
e  Treinamento-na  cidade  de  Natal  -RN,  no  pen'odo  de  21  a  25  de
setembro  do  ano  em  curso,  com  sal'da  ei.n  20/09/2021,  e  retomo  em
26/09/2021,  conc,edendo-lhe  6,5  (seis  e  meia)  diarias,  nos  termos  da
Resolucao Legisla`iva  n° 05/14.
REGISTRE-SE,  PUBLIQUE-SE  E CUMPRA-SE.
Rio Branco-Acre,16 cle setembro de 2021.

Cap.  N.  Lima
Presidente

ATA PLENARIA,  DE  14 DE SETEMBRO DE 2021.
ATA DA 55-SESSAO ORDINARIA DA PRIMEIRA SESSAO LEGISLATl-
VA DA DECIMA QU INTA LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAI. DE
RIO BRANCO,  ESTADO DO ACRE.
Aos quatorze d`as do mss de setembro do ario de 202 I , as oilo hora§ e
d8z  minutos,  no  Plenario  da  Camara  Municipal  de  Rio  Branco:  sob  a
presidencia do vereaclor N , Lima` secretari3do polo vereador Samir Bes-
tone,  presentes  ainda  os  Vereadores:  Adajlton  Cruz,  Arnaldo  Barros,
Cello  Gadelha,  Fabio  Aratljo.  Emerson  Jarude,  Francisco  Piabe,  Joa-
quim Florencio,  Lene Petecao, Michelle Melo,  Raimundo Castro e Ruts-
nio Sa; foi declarada aberfa a sess5o. Justifcada a ausencia dos verea-
dcres.` Ant6nio  Morals,  lsmael  Machac!c e  Raimundo  ,Nen5m. A ata  da
sessao  ar`terior  foi  aprovada  por  unanimidade.  Constaram  no  EXPE-
DIENTE  DO DIA'  OFiclo/N°. 96/2021. EM RESPOSTAAC) OFICIO/Dl-
LEGIS/N® 446/2021,  OFICIALIZA C)  VEREADOR  EMERSON  JARUDE
PARA COMPOR A COM ISSAO ESPECIAL DE INQUERITO DO TRANS-
FORTE  COLETIVO.  OFl'CIO/  N°.  033i'202ir'CMRB/GVAC,  OFi.CIOIN°.
15/2021/GAB.  FABIO ARAUJO;  OFicIOIN°.  266/2021/GAB.  RBPREV;
OFicIOS/N°.1.425     1.426,1.436   e   1.462/2021/COJUR,   OFl.CIOIN°.
25/2021/CENTRAL  DE APOIO AS ASSOCIAC;6ES  DE  MORADORES
DA  SOCIEDADE  CIVIL  ORGANIZADA DO  ESTADO  DO  ACRE€EA-
MES  e  OFICIO/N°  507/SEPLAN/2021.  Nesle  momento,  fol  Wdo.   pelo

presidente N. Lima,  o teor da Resolupao Legislativa n°13/2021,  que dig.
pee scibre a cria?aD da Ccimlssao de lt`queri!Q visando a fiscalizag5o do
setor de transporte pL]blico de Rio Branco. tendo em sua composigao cis
membros tjtulares os Vereadores  Ruitchie Sa - PP,  Michelle Melo - POT,
Adailtori Cruz -PSB, Lene Petecho -PSD e Fabio Arajijo -POT; e, como
membros  suplentes  os  Vereadores Antchio  Morals  -  PSB  e  Emerson
Jarud6 -MOB. Aberta a TRiBUNA POP`JLAR, de proposl:i.ra do `'erea-
dorAmalclo Barros,  com a tema` Transports Ptlbllco de Rio Branco. Gra-
cileldyAlmeida Da Ccrsta Bacelar -Assessora Jurldica Do Slndicato Dos
Trabalhadores  Do Transporte  Do  Acre  assomou  a  tnbuna.  Ti.atou  das
riuances do Termo de A]ustamento de Conduta -TAG, firrnado pelo sin-
dicato,  referen[e  a§  condi¢6es  `egais  de  Proieto  do  Transporte,  a  ser
apreciado em Plenario. Ao final, a oradora saiu em defesa dos traballia-
dares clo setor.   Francisco  Leite  Mannho -Presidente  Do Sindicato Dos
Trabalhadores Do Transporte  Do Acre assomou a tribuna. Lamen`ou as
diriculdades enfrentadas pelos colaboradores do setor e solicitou ajuda
dos parlamenfares.  Franclsco Cameiro De Brito -  1 a Secretario do Sin-
dicato assomou a trlbuna e corroborou as falas dos que a antecederam.
Na sequ6ncia, os vereadcres, previamente inscntos, fizeram use da pa-
lavra. Vereador Adailton  Cruz inclagou  acerica  da  morosidade do paga-
mento  dos  encargos  trabalhistas  aos protssionai§  do  setor.  Vereador
Emerson Jarude pontuou  negativamente o descumprimento dos teiTnos
jiidicials par parte das empresas no decoiTer de todo o  imbr6gtio ainda
em  cur§o.  Vercador Arnaldo  Barres le`/aiitou  qu8s[joriamentos sobre  a
destinacao dos valores onundos da compra de vales -transporte peles
empresas de  Rio  Branco.  e`  ainda tratou da au§6ncia de  linha  em atM-

dade  no  Bairro Aerciporto Velho.  Gracileidy Almeida  Da  Costa  Bacelar
assomou a tribuna. Reafirmou seu compromisso em defender a catego-
na  e as§ociou  parte  dos  problemas  enfrentados  ao  empresariado,  me-
diante  represalias  ao  Sindlcato.  Quanto  ao  l-AC,  a  assessora  juridica
afirmou ssr a melhor altemativa, momentanea, para o contexto. Sobre a
destinacao do pagamento dos vales aludidos, a oradora r`ao soube res-
ponder. For tim, confirmou a redugao da frota em atividade, vista a crise
instaurada  no setor de  transportes  da  capital;  pauta  levamada  pelo ve-
reador Amaldo  Barros.  Vereac]ora  Michelle  Melo  se colocou  a  disposi-

95o da  causa  dos trabalhaclores.  Vereac!ctr Francisco  Piaba  scimou for-
Gas  em  favor  dos  colaborarlores.  Vereador  Fabio  Anal.ijo  lembroii  das
tratativas visando a soliicao  dos  problemas dos coletivos e defendeu  a
aprovacao de  lima  ma{eria  que  assegure  os direito§  dos  servidores do
Transporte.  Vereadora  Lene  F'etec5o  cobrou  comprometlmento  do em-

presariado do setor para com os trabalhadores, ao passo em que justifi-
sou sai'da precoce d3 sessao por cc)nta  de agenda  ria Educag€o. \/ere-
ador   N.   Lima   levantou   questionamento   sobre   a   previsao   de   vertta
(ederal destinada ao  pagamento dos  trabalhadores do setor.  Gracileidy
Almeida  esclareceu nuances do questionamento,  conflrmou acordos de
reducao de jomada  de trabalho e projetciu  encaminhamento de  mlnuta
do TAC a Caiiiaia, visarido a discussao do cofiteado.   Vereadoi-N. Linia
tratou das inconslstenctas encontradas no Projeto dci Transporte e apre-
sentou sugest6es ao Sindjcato,  como a participacao do Miriisterio P0bli-
co no TAC e, adernais,  ccinsulta ao TriblJnal de Contas do E§tado quan-
do  da  elaboraoao  do  Terrno.  Encerrada  a  Tribuna  Popular.  Aber[o  o
F'EQUENO EXPEDIENTE.  Vereador C6llo Gadelha assomou a tribuna.
Tratou da cnse hldrica no Estado e sugeriu ao poder pdblico irtvestimen-
tos em rgservat6rios,  vjsando so!ug6es para o prob!ema.  Em outra pau-
ta,  o  parlamentar alnda  extemou  preocupacao com a  situacao  dos tra-
balhadorBs  do  transporte  coletivo  de  Rio  Branco.  Vereador  Emerson
Jarude  assomou  a  tribuna. A  luz  do  Plano  Plurlanual  de  Rio  Branco,  a

parlamentar confimou apresenta¢ao cle emenda a fim de garantjr a crta-
cao  da  Guarda  Miir,icipal,  pauta  adiantada  a(raves  da  etaboracao  c]e
mlnuta  de anteprojeto  ao  prefelto de  Rio  Branco,  bern como realizagao
de  estudo  financeiro,  de§pesa  orgada  na  casa  dos  quatro  milh6es  de
reais. 0 vereador ainda confirmou a apresenta9ao de outras seis emen-
das, totalizando sete ao PPA. Vereadora Michelle Melo assomou a trtbu-
ria.  Reglstrou  agencja  na  Secre[arla  Munjclpal de Saude de Rlo Branco
-  SEMSA  e  comemorou  o  inrclo  da  efetivagao  do  proieto  de  lei  que

prev€ o agendamento remc\to dp consultas nn6dicas na capital.  Na opor-
tunidade,  a pariamentar parabenizou  a equipe  em Saude  do Munici'pio,
ao passo em que proietou realizat:ao de Tribuna  Popular com os perso-
nagens envolvidos com a iniciativa. Vereadcir Francisco Piaba as§omou
a tnbllna.  E, ao tratar do  Projeto do Transporte  P0blico,  saiu em defesa
dos traba!hadorcs mcc]iantc a prcvjsao,  cm  Lei,  da garantla dos dircitos
dos  mesmos.  Ja  em  outra  mat6ria,  ci  orador  registrou  agenda  na  SA-
FRA,  onde reivindicou  melhorias  de lr5fego a comimidade  rural do Cat-
pora e, ainda destacou visita ao DERACF`E,  a tim de buscar benfeitorias
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pessoal,  apresentou  inclicaeao  ao  Execiltjvo  visando  a  instalagao  de
sistema de vigilancia eletr6nica nos cemitEnos da capital, alvos constan-
tes  de furtos.  Ja  em  outro assunto,  a  vereador destacou  a  impDrtancla
dos esclarecimentos  prestados,  de  interesse da  Cpl  dci Transporte,  du-
rante a trlbuna  popular.  Encerrado o  pequeno expedlente.  Sessao sus-
per`sa  por  10  (dez)  minutes.  Sessao  reaberta.   Aberto  a  GRANDE  EX-
PEDIENTE.  Ver8ador  Sam!r  Bestene   3ssornou  a  mbuna.   Munldo  de
relat6rio fotogfafico` e ap6s visita aos bairros da capital,  alertou para as
defici6ncia§ das vias  contempladas com  o  programa  Ruas do Povo,  ao
mesmo tempo, a orador chamou atencao do Executivo para o problema,
Em aparte a vereador Rutenio Sa. Num segundo momento. o parlamen-
tar tratou  da  Cpl  do Transporte;  parabemzou  os  edis  envolvidos com a
tematica;  comemorou a  instauragao da  Comiss5o e proietou  a  garantia
dos direjtos  trabalhistas  dos  colaboradores  do setor.  Vereador Adailton
Cruz  assomou  a  tribuna.  Comemorou  a  instauragao  da  Cpl  do Trans-
porte  Publlco,  cobrou  a  rigor da  Lei  aos  responsaveis  legais  pela  arise
do setor; apresentou  relatos populares evidenciando as mazelas do sts-
tema de mobilidade urbana da capital e solicitou  celertdade do Executi-
vo  quanto  ao  reencaminhamento  c]o  PL  a   Casa   Legislativa.   Por  tim.
tratou das matenas em tramitaeao nas Comiss6es da Camara. A seguir,
o presidente N. Lima oficializou a instaLiraeao cla Cpl do Transporte Pd-
blico de Rio Branco e confimiou presidencia da refericla Comissao,  com-
posta pela vereadora Mchelle Melo,  presidente;  Fabio Arabjo, vicepre-
sldente  e  como  relator a  vereador Adailton  Cruz.  Na  sequencia,  ainda
comunicou  a  prorrogaoao  do  prazo  de  apresentaeao  das  proposie6es
para  conce§sao  dos ti'tulos  de  cidadania  Rio-branquense  e Verde.  En-
cerrado a Grande  Expediente. Aberta a  ORDEM  DO DIA. Registrada a
presenca  dos  parlamentares: Adai.Iton  Cruz, Amaldo  Barros,  Celia  Ga-
delha, Fabio fuadjo,  Francisco Piaba, Joaquim  Florencio, Mic;helle Melo,
Raimundo  Castro,  Rutenlo  Sa  e  Samir  Bestene;  ausentes  de  toda  a
Ordem do  Dia. justificadamente.  c)s edis. Ant6nio  Morais.  Ismael Macha-
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do,  Lene  Petecao  e  Raimundo  Nenem.  Lida  a  pauta  de  mat6rias.  Re-
querimento  n°153/2021,  de  autoria  do  vereador  Fabio Aral]jo,  que  re-
quer  c6pia  do  processo  licitat6rlo  e  contrato  firmado  com  ci  posto  de
combiisti`vel  responsavel  pelo  abastecimento  dcis  vei'culos  oficjais  da
Secretaria  Municipal  de  Zeladoria  da  Cidade -  SMZC  e  da  Secretaria
Municipal de Agricultura  Familiar e  Desenvolvirnento Econ6mico -SA-
FRA, juntamBnte com  os registros de consumo de combusti`vBl e dlario
de  bordo  dos  motoristas;  vota?ao;  aprovado  por  unanimidade,  por  10
(dez)  pariamentares  presentes.  Ftequerimento  n¢154/2021,  de  autoria
do vereador Ant6nio Morals,  que  requer Mocao de Pesar aos amigos e
familiares  do  senhor  Edson  Israel  Lira;  votagao:  aprovac!o  par I_irianimi-

dade,  por  10  (dez)  parlamentares  presentes.  Encerrada  a  Ordem  do
Dia.  Nao  houve  inscritos  na  EXPLICACAO  PESSOAL.  Nada  mais  ha-
vendo a constar,  a  sess5o foi encerrada as  10h45.  E,  pare os devidos
fins, foi  lavTada a presente ata que. apds ssr lida e aprovada por unani-
midade,  foi asslnada  par ele,  P,resic!ente,  e,  por mim,  Secret5rio.

CAP.  N.  LIMA
Presidente
SAMIR BESTENE
Secrefario ad  hoe.

CAMARA MUNICIPAL DE TARAUACA_                 -                       _  _        _  ___                    -

ESTADO DO ACRE
CAMARA MUNICIPAL DE TARAUACA

FORTARIA N°.  57/2021  DE  15 DE SETEMBRO DE  2021
0  F'resiclente  da  Camara  Municipal  de Tarauaca,  no  usa  cle  suas  atri-
buie6es  legais`
RESOLVE:
Art.10  -Concecler  02  (dues)  diarias  para  a  Vereadora  NERIMAR  COB-
NELIA DE JESIJS LIMA, em cx)mplementapeo a Portana n° 56/2021, para
oustear,  aHmentagac>  e  hospedagens,  na  cidade  de  Rio  Branco -AC  no
perjoc!o  dg  15./09/2021   a  17/09/2021,  onde  a  Vereadora  tern agenda  no
lMAC,  lDAF,  para tratar da  sitiiacao de libera9ao de lnstafagao de luz  em
ramal e situagao de mortes no rebanho bovino no municlpio.
Art.  2° -Registre-se;  Piiblique-se;  Cumpra-se.
Tai.auaca -Acre,15 de SBtembro de 2021.

FRANCISCO FEITOZA BATI STA
PRESIDENTE  DA CAMARA MUNICIPAL
CPF:  164.688.99249

ESTADO DO ACF`E
CAMARA MUN ICIPAL DE TARAUACA

PORTARIA N°. 58/2021  DE  16 DE  SETEMBRO  DE 2021
a  Presidente  c!a  Camara  Municipa!  de  Tarauaca,  rio  usa  de  suas  atn-
buig6es  legais:
RESOLVE:
Arl  1°  -Conceder  03  (tres)  diarias  para  o  Vereador  JOSE  MANOEL
DOS  SANTOS,  para  custear,  transporte,  alimentagao  e  hospedagem,
na cidade de  Rio Branco -AC no perl'odo de  15/09/2021  a  17/09/2021,
onde a Vereador tern agenda na SESACRE,  lMAC,  lDAF,  pare tratar da
sjtuaQ2io da file de espera  de cirurgias,  da libera¢ao de instala96o de luz
em ramal e situacao de  mortes no rebanho bovino no munici'pio.
Art. 2° -Registre-se;  Publique-se;  Cumpra-se.
Tarauaca -Acre,  i6 de Setembro de 2021.

FRANCISCC)  FE ITC)ZA_ BATISTA
PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL
CPF:  164,688.99249

CAPIXABAi:iz-
GOVERNO DO ESTADO  DO ACRE
PREFEITIJRA MUNICIPAL DE  CAPIXABA

Aviso DE LiciTAeAO
PREGAO PRESENCIAL SRP N° 008/2021
0bjeto:  Sera objeto da  presente licitapao,  a Contracao de servicos con-
tinuos d8 Tran§porte Escolar Terrestre (06 caminhonetes) e (016nlbus).
com doi§ operadores  par velculo,  sendo urn motonsta/condutor e ou(ro
monitor/acompanhante destinados a Educagao Basica da  Rede Murtici-
pal da Educacao do  Munic/plo de Capixaba -Acre.
Local de Retirada.  Secretaria  Municipal de  Licjtacao e  Contratas,  5ito a
Av.  Gov. Edmundo Pinfo. ne a6i , Bairro.  Centro -CEP 69.931 -000,  das
07:00 as 13:00. Portal de Lcacao do Tribilrral de Con fas do Estado do
Acre ou amiss do e-mail: cplcapixaha@ormall.com

Tipo:  Menor pre5o por item .
Data  e  Local  da  Abertura:  dla  30  de  setembro  de  2021  a§  09:00  h,  no
pr6dio  da  Comissao  Permanente  de  Licifag6es  -  CPL,  sito  a  Av.  Gov.
Edmunc!o  Pinto,  n°  861.  Bairro:  Centro.
Capixaba/AC,  16 de setembro de 2021,

Luciano Gongalves Brandao
Presidente da Comissao de LicltaGao

ACRELANDIA

DECRETO N°.  246 DE  13 DE  SETEMBRO DE 2021

0 Prefeito do Munici'pio de Acrelandia,  Senhor Olavo  Francelino de Re-
zende,  no  usa  c!e  suas  atribiiic6es  legais  confendas  pela  Constitui95o
da  Repdblica  Federativa  do  Brasil  e  pela  Lei  Organica do  Munici'pio.
RESOLVE.
Art.  1°  -Nomear  a  senhora  GabryellEi  Colmbra  Daniel  pars  a  cargo  c!e
Recepcionista CC-1,  ate ultenor deliberagao.
Art.2° -  Este  Decreto  entra  em  vigor na  data  de  sua  publica9ao,  tendo
seus efeitos retroativos a 01  de setembro de 2021.  revogados as dispo-
sic6es em contrario.
Registre-se,  PublJque-se e Cumpra-se.
Gablnete do Prefeito de Acrelandia -Acre,  13 de setembro de 2021.

0lavo Franceljno de F`ezende
Prefeito  Municipal

ESTADO DO ACRE
PREFEITllRA MUNICIPAL  DE ACRELANDIA

ATA DE  REGISTRO  DE  PRECOS  N°  C)23f'202 t
PROCESSO ADMINISTRATIVO  N° 077/SEMAF PMA/2021
PREGAO PRESENCIAL SRP N° 034/2o21
VALIDADE:  12  (doze)  MESES
Aos  15  dias  do  mss  de  Setembro  de  dais  mil  e  vinte  e  urn,  a  PRE-
FEITUF{A MUNICIPAL DE ACRELANDIA,  com sede na Av.  Govemador
Edmundo Pinto n° 810 -Centro,  em Acrelandia,  inscrito no CNPJ  sob a
n°  84.306.737/0001-27,  e  o    FUNDO  MUNICIF>AL  DE  SAUDE,  lnscrito
no  CNPJ/MF  sob  n°  11.738.889/0001-25,  nesle  ato  representado  por
seu  representanle  legal,   prefeito  Municipal  a  Sr.   0lavo  Franceljno  dc
Rezende,  no exercicio de suas atribuig6es legais e regularnentares,  do-
ravante  denominado  CONTRATANTE,  no  usa  da  competencia  qiie  lhe
foi  atnbiii'da  regimentalmente,  nos  termos  das  Leis  nos  10.520/2002,
8.429/1992,  8.666/93 e atterag6es,  Lei  Complementar n° 123/2006 e al-
terag6es, dos Decretos Federa!s nos 3555/2000, 7.892/2013; 8250/2014
e 9.488/2020  e,  observadas as alterag6es  posteriores  introduzldas nos
referidos  diplomas  normativos.  Em  face  da  classificagao  das  propos-
fas  apre§entadas  no  Pregact  Presencial  SRP n°  034/2021,  resolve  RE-
GISTRAR  OS  PRECOS para  a  eventual contratagao dos itens  a seguir
elencados,  conforme  especificac6es  do  Edital  e Tei.mo  de  Referencia.
que  passam a fazer parte integrante desta Afa, tendo sido,  os referidos
pregos,  oferecidos pela  empresa
JECIANE  BELMONT  DE  BARFtos  (TAMPINHA  FEST  CLUB),  inscrita
no CNPJ sob n° 28.308.394/0001 -69, com sede na Rua Sete Quedas N°
535,  Centre, Acrelandia-Acre,  neste ato representada pela  Sra. Jeciane
Belmont de Barros,  inscrita no CPF  N° 706.264.642-34.
OBJETO.  Contratagao  cle  empresa  fomecimento  de  refeig6es  prontas.
conforme  descneao  e  condiG6es  constante  do  Termo  cle  Referencia  -
Anexo  I do Edital do  Pregaci Presencial SRP n° 034/2o21.
A Ata de Registro de Precos tera vigencia de  12 (doze) mese§, a  contar
da data de sua assinatura.
CLAuSULA DECIMA QUAFiTA -DAS DISPOSICOES GERAIS
14.1  Sera anexada a esta Ata c6pia  clo Termo de Referencia.
14.2 lntegram a Edjta|  iridependentementc de transcri9ac, a Ata de Re-

gistro  de  Pregos,  o Termo  de  Referencia  e  a  proposta  das  empresas
vencedoras:
14.3 As quest6es decorrentes da  utilizac€o cla presente ata,  que nao pos-
sam ser dirimidas adminishativaniente,  serao processadas no foro da Co.
marca da ac]acie de Aorelandia/AC,  com exclu6ao de qualquer outro.
E,  por estarem  assim,  justas  e  contratadas,  firmam  o  presente  in§tru-
mento  em  02  (dLias)  vjas  de  igual tear e fomia,  na  presenpa das teste-
miinhas que tambem  a subscrevem.
Acrelandia-AC,15 de Setembro de 2021,

PREFEITURA MUNICIPAL DE ACRELANDIA
Conlratante
JECIANE  BELMONT DE  BARROS  ITAMPINHA FEST CLUB)
Contratada


